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OFICINA GENERAL DE GEST16N DE RECURSOS HUMANOS

"Aflo DEL BICENTENARIO DEL PERU: 200 Aflos DE INDEPENDENCIA"

RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N® 109-20Z1-OS-PAD-MPC i/r 6 , .i,-, €' ,   I f`

Cajamarca,     L13   juL   2@21

VISTOS:

EI  Expediente  N®  61878-20£8;  lnforme de  Precalificacich  N9103  -2020-STPAD-OGGRRHH-MPC de fecha 06  de

julio del 2020,  Resoluci6n de 6rgano Instructor N®. 078-2020-Ol-PAD-MPC de fecha  16 de julio de 2020 e lnforme de
6ngano Instructor N°.113-2021-O|-PAD-MPC de fecha 17 de junio de 2021; y

CONSIDERANDO:

Que, la  Ley N9 30057,  Lay del Servicio Civil, desarrolla  en su Titulo V el  nuevo disefio de Regimen  Disciplinario y
Procedimiento Sancionador en  el Sector  Pdblico, en  ouanto a  su vigencia,  Ia  Und€cima  Disposici6n  Complementaria
Transitoria del Reglamento General de referida Ley Ng 30057 aprobado por Decreto Supremo N9 040-2014-PCM seFiala

que.. "El titulo correspondiente al  regimen  disciplinario y  procedimiento sancionador entra  en vigencia  a  los tre_5  (3).
ineses de publicado el presente reglamento con el  fin que las entidades adecuen internamente al procedimiento"., alsii,

y estando a que el referido reglamento fue publicado et 13 de junio de 2014, el regimen disciplinario y procedimiento
sancionador conforme a  la Ley de Servicio Civil entr6 en vigencia a  partir del  14 de septiembre de 2014,  por lo que
corresponde accionar conforme a las reglas establecidas en dicho procedimiento.

A.        IDENTIFICAC16N.DEL SERVIDOR CIvll.:

•     ARTURO BARTOLOME JUAREZ NIETO

DNI  N®

Cargo
Area
Regimen Laboral
Periodo laboral
Situaci6n actual

: 26686443
: Gerente de Vialidad y Transporte

: Gerencia de Vialidad y Transporte
:  Decreto Legislativo N° 276
: 07 de noviembre 2017 al 31 de diciembre de 2018
: vfnculo laboral concluido.

•     PAMELA LUCIA ZAVALA SORIANO

DNI  N®

Cargo
Area
Regimen Laboral

Periodo laboral
Situaci6n actual

: 70174573
: Asistente T6cnico

: Gerencia de Vialidad y Transporte
: Decreto Legislativo N° 728

: 01 de febrero 2016 al 26 de diciembre de 2018
: vfnculo laboral c;oncluido.

•     MARIO SEGUNDO CAMPOS GONZALES

DNI  N®

Cargo
Area
Regimen  Laboral
Periodo laboral
Situaci6n actual

: 26732850
: Jefe de Adquisiciones

Logistica y Servicios Generales
: Decreto Legislativo N° 1057
: 19 de febrero 2018 al 30 de junio de 2018
: vinculo laboral concluido.

ANiECEDENTEs y DOcuMENTOs QUE DiERON LUGAR AL iNlao DEL pFtouDIMIENrTci+

Mediante Memorandum MJiltiple N°. 0115-2018-GM-MPC (Fs. 05-06), de fecha  17 de julio de 2018, el Dr.  Luis

Enrique Vasquez Rodriguez  -Gerente Municipal. Informa al Abog. Wilmer Quispe Salcedo -Secretario T6cnico

de Procedimientos Administrativos Disciplinarios, Sr. Mario Campos Gonzales -Jefe de la Unidad de Logistica y

Servicios  Generales,  que  la  absoluci6n  del  cuestionamiento  N®.  2  del  participante  profesional  Team  Service
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SRLTDA  vulner6  el  articulo  51  del  Reglamento,  considerando  que  el  Comit6  de  Selecci6n   no  se  pronunci6

respecto  a  la  consulta  vinculada  al  requerimiento  comprendido  en  dicho  cuestionamiento  y  par  ende,  su

absoluci6n  careci6  de  motivaci6n  respecto  a  dicho  extremo;  por  lo  que,  considerando  el  estado  actual  del

procedimiento, deslinde de  responsabilidades conforme a  los alcances del  artfculo 9°  de  la  Lay   e  impartir las
directrices pertinentes para que hechos similares no ocurran en el futuro.

Enesesentido,correspondealTitulardelaEntidadindagarsielrequerimientoestuvodefinidodeformaprecisa

y  objetiva;  caso  contrario,  se  habria  incumplido  los  alcances  del  artioulo  8.  y  16  a  de  la  Ley,  en  cuyo  caso
correspondera evaluar el  inicio de deslinde de  responsabilidades conforme a  los alcances del  articulo 9.  de la

Ley.

Correspondiendo en el  presente  Dictamen  se  haga  de conocimiento del  6rgano  de Control  institucional  de  la

Entidad,aefectosque,deestimariopertlnente,elprocedimientodeselecci6ncuestionadoseaconsideradoen

su plan de acciones de control, dentro del marco de sus competencias.

Enestesentido,luegodelasinvestigacionesrealizadasyanalisisdeladocumentaci6nrecibidaelDirectordela

Oficina  General  de  Gesti6n   de  Recursos  Humanos  de  la  Municipalidad  Provincial  de  Cajamarca  expidi6  la

Resoluci6n  de  6ngano  Instructor  N°  078-2020rol-PAD-MPC  (Exp.  N°  61878-2018),  resolviendo  en  su  articulo

primero lo siguiente:
ARTICULO   PRIMERO:   INlaAR   PROCEDIMIENTO   ADMINISTRATIVO   DISCIPLINARIO   en   contra   los   servidores

ARTURo   BARToroME   iuAREz   NIETo,   PAMELA   LucfA   ZAVALA   soRiANo   y   MARio   sEGUNDo   CAMPoS

GONZALES,  par la  presunta  comisi6n  de  la falta  prevista  en  el  literal  q)  del artfculo 85°  de la  Ley  N°.  3oo57, que

sefiala:  Son  faltas  de  caracter  disciplinario  que,  segun  su  gravedad,  pueden  ser  sancionadas  con  suspensi6n

temporal o destituci6n, previo proceso administrativo: ...  "Las demas que sefiale la Ley; por haber inobservado el

numeral  1®  del articulo 6°  de  la  Ley  N°.  27815 -Ley del  C6digo  de  Etica de la  Funci6n  Pdblica,  que  prescribe,  1®.

Respeto.-Adecua su  conducta al  respeto de  la  Constituci6n y las  Leyes,  garantizando que en todas las fases del

proceso  de  toma  de  decisiones  o  en  el  cumplirniento  de  los  procedimientos   administrativos,  se  respeten  los
derechos  a  la  defensa  y  al  debido  procedimiento;   por  no  haber  realizado  una   adecuada   motivaci6n  de  la

absoluci6n  del  cuestionamiento  N°.  2  del  participante  Profesional  Team  Services  SRLTDA,  vulnerando  de  esta

manera  el   artieulo  51°  del   Reglamento  de   la   Ley  de  Contrataciones  del   Estado,  que  establece  consultas  y

observaciones  ,"(...)  la  absoluci6n  se  realiza  de  manera  motivada  mediante  pliego  absolutorio  de  consultas  y
observaciones  que se elabora conforme a lo que se establece la Directiva clue aprueba el OSCE; en el caso de las

observaciones se debe indicar si estas se acogen, se acogen parcialmente a no se acogen ,... "

Mediante Cedula de Notificaci6n  N°  193-2020-STPAD-OGGRRHH-MPC, de fecha  16 de julio de 2020, se procede
a  notificar a  los investigados ARTUR0 BARTOLOME JUAREZ NIETO, PAMELA LuCIA ZAVAIA SORIANO y MARIO
SEGUND0   CAMPOS  GONZALES,   con   la   Resoluci6n   de   6rgano   Instructor   N°   078-2020-Ol-PAD-MPC  y   sus

actuados, en su domicilio.
En  ese  orden  de  ideas,  habi6ndose  notificado validamente  la  Resoluci6n  de  6rgano  Instructor  N®  078-2020-
STPAD-OGGRRHH-MPC a  los  investigados,  no  han  presentado descargos  ni  documentaci6n  que  desvirtden  los
hechos denunciados.

a.         IDENTIFICAC16N  DE LA FALTA IMPUTADA:

Se  investiga  la  presunta  comisi6n  de  la  falta  la  prevista  en  literal  q)  del  articulo  85°  de  la  Ley  N°.  30057,  que

seFiala:  Son  faltas  de  caracter  disciplinario  que,  segtln  su  gravedad,  pueden  ser  sancionadas  con  suspensi6n

temporal o destituci6n,  previo proceso administrativo:  ...  "Las demas que sefiale la  Ley;  por haber inobservado
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el  numeral  1® del  artlculo  6°  de  la  Ley  N°.  27815 -Ley del  C6digo de  Etica  de  la  Funci6n  Ptlblica,  que prescribe,

1®.  Respeto.-Adecua su  conducta al respeto de la Constituci6n y las Leyes, garantizando que en todas las fases

del proceso de toma de decisiones a en el cumplimiento de los procedimientos  administrativos, se respeten los

derechos  a  la  defensa  y  al  debido  procedimiento;  par  no  haber  realizado  una  adecuada  motivaci6n  de  la

absoluci6n  del  cuestionamiento  N®.  2  del  participante  Profesional  Team  Services  SRLTDA,  vulnerando  de  esta

manera  el  articulo  51.  del   Reglamento  de  la  Ley  de  Contrataciones  del  Estado,  que  establece  consultas  y

observaciones  ,''(...)  la  absoluci6n  se  realiza  de  manera  motivada  mediante  pliego  absolutorio  de  consultas  y

observaciones  que se elabora conforme a lo que se establece la Directiva que aprueba el OSCE; en el caso de las

observaciones se debe indicar si estas se acogen, se acogen parcialmente a no se acogen ,... "

C.        HECHOS Y ANALISIS RESPECTO AL APRESUNTA COMIS16N DE FALTA ADMINISTRATIVA:

-         Los hechos configurados en el presente caso, se verifican conforme a la  revisi6n de los actuados que forma

parte de este, del cual  se advierte que los servidores ARTURO  BARTOLOME JUAREZA NIETO,  PAMELA LUcl'A

ZAVALA  SORIANO  y  MARIO  SEGUNDO  CAMPOS  GONZALES,  no  habrfa   resuelto  de  manera   motivada  la

observaci6n  planteada por la  Empresa  Profesional Team Services  SRLTDA.

-         En ese sentido la Empresa  profesional Team services  SRLTDA plantea la observaci6n  N°.  2,  indicando que la

observaci6n  se  encuentra  detallada  en  el  documento  adicional;  toda  vez,  que  se  necesita  de  cuadros  e

imagenes para sustentar la observaci6n y este formato no permite extender mss la fila, tema TDR ambiguos

con las pluralidades de marcas contenjdas en el resumen ejecutivo.

-         En  el  analisis  porparte  de  la  Entidad,  indicando lo siguiente:  ``La  presente observaci6n fue derivada  al  area

de adquisiciones, la cual informa que lo cotizado cumple con las especificaciones t6cnicas del requerimiento,

por lo cual existe la pluralidad de marcas y postores que cumplan con lo requerido, motivo por el cual no se

acoge la observaci6n,

-         Porsu parte, la subdirecci6n de procedimientosde Riesgo, signado con Exp. DIC N®. 973-2018-Fs. 01-02, de

fecha   28  de  junio  de   2018  -  Lima,   emiti6  el   Dictamen   N°.   1052-2018/DGR,   en   la   cual   indica   que   el

cuestionamiento a  la  absoluci6n  de consultas y/u  observaciones,  el  recurrente  cuestiona  que  la  respuesta

dada a la observaci6n N®. 2 formulada por el participante Profesional Team Services  SRLTDA, no fue absuelta

de  manera  motivada,  toda  vez  que  la  respuesta  no  derivarl'a  de  lo  observado,  dado  que  no  se  habri'a

cuestionado  la  pluralidad  de  proveedores,  sino  que  habiendo  determinado  en  el  Resumen  Ejecutivo  la

existencia de pluralidad, las especificaciones tecnicas a las bases, no coinciden con las especificaciones de las

marcas  sefialadas  en  el  resumen  ejecutivo  en  raz6n  que,  de  la  comparaci6n  de  las  caracterfsticas  de  las

diversas marcas, se colegirfa que las especificaciones t6cnicas presentarfan ambigiiedades y la gran mayoria

de las marcas, no cumplirfa con lo dispuesto por el area usuaria.  Por lo que, a su criteria deberi'a modificarse

las especificaciones t6cnicas basadas en una descripci6n general o parametros de acuerdo y en consideraci6n

del estudio de mercado, de lo contrario se estria favoreciendo a un proveedor.

-         En   consecuencia,   existirla   responsabilidad   de   los   trabajadores   ARTURO   BARTOLOME   JUAREZA   NIETO,

PAMELA LUcfA ZAVALA SORIANO Y  MARIO SEGUNDO  CAMPOS GONZALES,  quienes  habrian actuado  como

miembros   del   comite   en   la   Adjudicaci6n   Simplificada   N°.   4-2028-MPC-1,   denominada   ``Adquisici6n   de

Caretas   de   Semfforo   3   6pticas   policarbonatadas   LED   sin   pedestal   para   la   actividad   implementaci6n,

mantenimiento y reposici6n  de semaforos y dispositivo de control  de transito en  la ciudad  de Ca|.amarca'',
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ya  que,  es  el  comite  de  selecci6n  el  responsable  de  elaborar  las  bases  conforme  a  la  normatividad  de
contratacionesdelEstadoydeabsolverlasconsultasyobservacionesalasBases.Esasfque,lanormatividad

decontrataci6nptlblicahaestablecidoelmecanismodeconsultasyobservacionesparaquelosparticipantes

duranteeldesarrollodelprocedimientodeselecci6npuedencuestionarlasbases.Apartirdelusodedichos

mecanismosporlosparticipantes,duranteeldesarrollodelprocedimiento,laentidadtienelaoportunidad

derealizarajustesycorregirirregularidadesdelcontenidodelasbases.Enesesentidoelcomitedeselecci6n

no  habrl'a  realizado  una  motivaci6n  adecuada  a  la  absoluci6n  del  cuestionamiento  N°.  2  del  participante

Profesional Team Services   SRLTDA, vulnerando de esta  manera el artfculo 51   del  Reglamento de la  Ley de

ContratacionesdelEstado,queestablececonsultasyobservaciones,"(...)laabsoluci6nserealizademanera

motivada  mediante  pllego absolutorio  de  consultas y observaciones   que se elabora conforme a  lo que se

establecelaDirectivaqueapruebaelOSCE;enelcasodelasobservacionessedebeindicarsiestasseacogen,

se  acogen  parcialmente o  no se acogen ,... ";  en  ese sentido  los servidores  habrian  incurrido en  la  presunta

comisi6n  de  la  falta  prevista  en  el  literal  q)  del  artfculo  85°  de  la  Ley  N°.  30057,  que  sefiala:  Son  faltas  de

caracter   disciplinario   que,   segdn   su   gravedad,   pueden   ser   sancionadas   con   suspensi6n   temporal   o

destituci6„  previo  proceso  administrativo:   ...   "Las  demas  que  sefiale  la   Ley;  por  haber  inobservado  el

numeral1°delarticulo6°de|aLeyN°.27815-LeydelC6digodeEticadelaFunci6nPdblica,queprescribe,

1°.Respeto.-AdecuasuconductaalrespetodelaConstituci6nylasLeyes,garantizandoqueentodaslas

fases  del  proceso  de  toma  de decisiones  a  en  el  cumplimiento  de  los  procedimientos  administrativos,  se

respeten los derechos a la defensa y al debido procedimiento.

D.       pEHBMiNAcl6N y GRADUAcl6N DE iA SANcl6N PARA LOs iNVESTiGAeQs:

Que, el articulo 87° de la  Ley N. 30057,  Ley del Servicio Civil, establece que la  sanci6n  debe ser proporcional a  la

falta cometida y se determina evaluando la existencia de las condiciones siguientes:

a)   Grave afectacl6n a  los lntereses Henerales o a los bienes iurfdicame±rmroteflidosi±g|el  ES±a±±:

En este caso no se configura esta condici6n.

b)   Ocultar la comisi6n  de la falta o impedir su descubrimiento:

En este caso no se configura esta condici6n.

c)    El graclo de ierarquia v especialidad del servidor clue comete la falta:

En este caso no se configura esta condici6n.

d)   Circunstancias en clue se comete la infracci6n:

Los investigados ARTURO BARTOLOME JUAREZA NIETO,  PAMELA LUCIA ZAVALA SORIANO y MARI0 SEGUNDO

CAMPOS GONZALES, en su calidad de miembros del comit6 de selecci6n no habrian realizado una motivaci6n

adecuada a la absoluci6n  del cuestionamiento  N°.  2 del  participante Profesional Team Services   SRLTDA.

e)   El beneficio ilicitamente obtenido:

No se ha determinado beneficios obtenidos par el investigado.

Que, en atenci6n al inciso a) del artfculo 103° del Reglamento General de la Ley del Servicio Civil, se advierte que

en el presente caso no se configura ninguna eximente de responsabilidad previsto en el articulo 104° de la norma
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en  comento, por lo que en atenci6n  a  las condiciones evaluadas y graduaci6n de sancich prevista en el articulo

91° de la  Ley N° 30057 -Ley del  Servicio Civil, corresponde aplicar la  sanci6n de SUSPENSION a los  infractores.

E.         GRADUAC16N  DE LAFALTA:

Que, de conformidad con el articulo 91 de la LSC; la presente Resoluci6n se encuentra debidamente motivada ya
que   las  faltas   cometidas   par   el   servidor  tienen   relaci6n   con   los   hechos   denunciados;   asimismo   se   esta
determinando una sanci6n correspondiente a la magnitud de las faltas y se ha tomado en cuenta los antecedentes
del infractor.

Que, en cuanto a  la sanci6n aplicable par la falta disciplinaria  cometida en el  presente caso, viene a ser aquella
contenida  en el  literal  b)  del  art/culo 88 de  la  Ley,  es decir la suspensi6n sin goce de remuneraciones desde un
dfa hasta por (12) meses, en este sentido, el Jefe lnmediato Superior del servidor que cometi6 la falta disciplinaria,
ha  tenido  presente  lo  indicado  en  el  primer  parrafo  del  articulo  90°  de  la  Ley,  en  donde  determina  que  la
suspensi6n sin goce de remuneraciones se aplica hasta por un  maximo de trescientos sesenta y cinco (365) dfas
calendario previo procedimiento administrativo disciplinario. EI ndmero de dias de suspensi6n es propuesto por
el jefe inmediato y aprobado par e[ jefe de recursos humanos o quien  haga sus veces, el cual puede modificar la
sanci6n propuesta. La sanci6n se oficializa por Resoluci6n del Jefe de Recursos Humanos a quien haga sus veces.
La apelaci6n  es resuelta  par el Tribunal del Servicios Civil.

Que,  estando  a  lo  antes  expuesto,  teniendo en  cuenta  lo  sefialado  en  el Texto  Onico  Ordenado  de  la  Lay  N®.
27444, Ley del Procedimiento Administrativo General, aprobado por Decreto Supremo N°. 004-.2019-JUS y en uso
de  las  facultades  conferidas  par  la  Ley  N°.  30057,  Ley  del  Servicio  Civil,  su  Reglamento  aprobado  por  Decreto
Supremo   N®.   040-2014-PCM,   Directiva   N°.   02-2015-SERVIR/GPGSC,   "Regimen   Disciplinario  y   Procedimiento

Sancionador de la Ley N®. 30057, Ley del Servicio Civil" aprobado por Resoluci6n de Presidencia Ejecutiva N°.101-

2015-PE,  modificada por Resoluci6n de Presidencia  Ejecutiva  N®. 092-2016-SERVIR-PE.

SE  RESUELVE:

ARTfcuLo   PRIMERo:   sANcloNAR   CON    suspENsi6N    slN   GocE    DE   REMUNERAcioNEs   roR   3o    DfAs

CALENDARIOS  a  los  servidores ARTUR0  BARTOLOME  JUAREZ NIFTO,  PAMELA  LUCIA ZAVALA SORIANO y  MARIO

SEGUNDO CAMPOS GONZALES, en su calidad de miembros del comit6 de selecci6n de la Adjudicaci6n Simplificada

N°. 4-2028-MPC-1 denominada "Adquisicich de Caretas de Sem5foro 3 6pticas policarbonatadas LED sin pedestal

para  la actividad  implementaci6n, mantenimiento y reposici6n  de sem5foros y dispositivo de control de transito
en  la  ciudad de Cajamarca"  por la presurlta comisi6n  de la falta contenida en el  literal q) del articulo 85° de la  Ley

N°.  30057,  que sefiala:  Son faltas de car5cter disciplinario que, segdn  su  gravedad,  pueden  ser sancionadas con

suspensi6n  temporal  o  destituci6n,  previo  proceso  administrativo:  ...  "Las  demas  que  sefiale  la  Ley;  por  haber

inobservado el  numeral  1® del  artfculo 6° de  la  Ley N°.  27815 -Ley del  C6digo de  Etica  de la  Funci6n  Ptlblica, que

prescribe,  1°.  Respeto.-Adecua su  conducta al respeto de la  Constituci6n y las Leyes, garantizando que en todas
las  fases  del  proceso  de  toma  de  decisiones  o  en  el  cumplimiento  de  los  procedimientos    administrativos,  se

respeten  los derechos a ]a defensa y al  debido procedimiento;  por no haber realizado una adecuada  motivaci6n

de la absoluci6n del cuestionamiento N®. 2 del participante Profesional Team Services SRLTDA, vulnerando de esta

manera  el   articulo  51®  del   Reglamento  de   la   Ley  de  Contrataciones  del   Estado,  que  establece  consultas  y

observaciones  ,"(...)  la  absoluci6n  se  realiza  de  manera  motivada  mediante  pliego  absolutorio  de  consultas  y

observaciones  que se elabora conforme a lo que se establece la  Directiva que aprueba el OSCE; en el caso de las

observaciones se debe indicar si estas se acogen, se acogen parcialmente o no se acogen ,... "
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MUNICIPALIDAI) PROVINCIAL DE CA|AMARCA
OFICINA GENERAL DE GEST16N  DE RECURSOS HUMANOS

"Aflo  DEL BICENTENARIO DEL PERO: ZOO Afros DE INDEPENDENCIA"

RESOLUC16N DE 6RGANO SANCIONADOR N. 109-2021-OS-PAD-MPC

ARTfcuLO  SEGUNDO:  Los  servidores  sancionados  podran  interponer  recurso  de  reconsideraci6n  o  apelaci6n

dentro  de  los  (15)  dfas  hfbiles  siguientes  a  la  notificaci6n  de  la  presente  resoluci6n,  debiendo  presentar  el

impugnatorio ante la Oficina General de Gesti6n de Recursos Humanos, que par este acto resuelve sancionarlo.

La  interposici6n  de  los  medios  impugnatorios  no  suspende  la  ejecuci6n  del  acto  impugnado.  El  recurso  de

reconsideraci6n sera resuelto por la Oficina General de Gesti6n de Recursos Humanos y el recurso de apelaci6n

a  cargo del Tribunal  del  Servicio  Civil,  de  conformidad  con  lo  previsto en  el  artl'culo 90 de  la  Ley  N°.  30057,  Ley

del Servicio Civil.

ARTfcuLO   TERCERO:    NOTIFICAR,    a   traves   de    la   Secretarfa   Tecnica   de    Procedimientos   Administrativos
Disciplinarios al  servidor ARTUR0  BARTOLOME JUAREZ  NIETO,  en  su  domicilio  ubicado  en  Pasaje  Los  Reyes  F-26

Urb. lose Sabogal;  a  la  servidora  PAMELA IUCIA ZAVALA SORIANO,  en  su  domicilio  ubicado  en Av.  Miguel  Grau

N°.  580 y  al  servidor MARI0  SEGUNDO  CAMPOS  GONZALES,  en  su  domicilio  ubicado  en  Jr.  Apurimac  N..  876  -

Cajamarca.

REGisTRESE Y COMUNiQUESE

DOCUMENTO FIRMADO DIGITALMENTE
-----.-------------------.----------.--------------------.--------------------

Abg.  EDWIN  ORLANDO CASANOVA MOSQUEIRA
DIRECTOR

OFICINA GENERAL DE  GEST16N  DE  RECURSOS  HUMANOS

MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL DE  CAJAMARCA

STPAD/FJDP

Djstribuci6n:

Exp.  19088-2019
01 -Subs.  Fi.sc.  Contrl.  y  Polic/a  Municipal

STPAD

Unidad de planificaci6n  y personas

Remuneraciones
lnformatica
lnteresado
Archivo
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±!gLTIFICAcfoNN®410-2021€TPAD®GGRRHJ±-MEJ2

1.       Documento Notif'cado:  RESOLUC16N  DEL 6RGANO SANCIONADOR N° 109-2021-OS-PAD-MPC.  (13/07/2021).

2.      Texto  del  Acto  Administrativo:  SE  RESUELVE  SANCI0NAR  CON  SuSPENS16N  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES  POR  EL
LAPSO (...):  Por imputaci6n  de falta de caracter disciplinario,  en virtud a  la  Ley Servir 30057 y su  Reglamento D.S.  040-2014-PCM:
NOTIFICAR la presente al Sr. ARTUR0 BARTOLOME JUAREZ NIETO en su centro laboral o en su domicilio real  ubicado en Psj.
Los Reyes F. 26.

3.      AutoridaddepAD         :  OFICINAGENERALDEGET16NDERECURSOS HUMANOS
4.     Entidad :                       :  Xy.NL:I;,€:'8dAaDd:io?sV,'#cca'£t:::I:jJOAGMr£:?8hapac flan".

5.      Efecto de la Notificaci6n.

Nombre

6.     Observaciones

Fecha: ..,..... /   07     /2021       Hora: ....

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RES0luc16N);   PROCEDE:  EL  DESCARG0  Y/O  RECURSOS  DE  IMPUGNACION  (PAPA  LOS-iris.i;;`R-cto= ;i DTA:-H-AB,;Es-y PAE; -LOs REcuRsOs  ,MpuGN;TOR,Os  Es  DE  1 5 DiAs  HAB,LEs  _ ART   1 1 1 a  y  1 Ilo  DEL D.s.  NO  040.201 4.

PCM -REGLAMENTO  DE  LA  LEY SERVIR  N°  30057).



fyonpe
Cg-ifem?

±!9TIFICAC16N  N° 411 -2021-STPAD-OGGRRHHi±flE£

1.       Documento Notificado:  RESOLUC16N  DEL 6RGANO SANCIONADOR N°  1o9-2021-OS-PAD-MPC.  (13/07/2021).

2.      Texto del  Acto  Administrativo:  SE  RESUELVE  SANcloNAR  CON  SUSPENSION  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES  POR  EL
LAPSO (...):  Por imputacion  de falta de caracter disciplinano,  en virtud  a  la  Ley Servir 30057 y su  Reglamento  D.S.  040-2014-PCM:
NOTIFICAR la  presente al  Sra.  PAIUIELA LUCIA ZAVALA SORIANO en  su domicilio real  ubicado en Av.  Miguel Grau  N°  580.

3.      AutoridaddepAD         : OFICINAGENERALDEGET16N  DERECURSOS HUMANOS
4.     Entidad :                      .  X:.NL:';,::':dAaDd:io?sV,'nNcca'£Lc:::I:jJOAGM,::€ahapac nan".

5.      Efecto de la Notificaci6n.

Nombro

6.     Observaciones

Fecha: ........ /   07    /2021       Hora: .....

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLuCION);  PROCEDE:   EL  DESCARGO  Y/O  RECuRSOS  DE  IMPuGNACION  (PAPA  LOSUDUE"s`cr`A^R%°8sEo%:;ASu:V;:,'L.i;nv';;EA\uLn8S'i`E:uVR`S-8is~|rficu.i;;`TOR;ct:ESDE|5D|'ASHAB|LEs-ART.111°Y117°DELD.S.N°040-2014-

PCM -REGLAMENTO  DE  LA  LEY SERVIR  N°  30057).
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ELOTIFICAC16NN°412-2021-STPAD-OGGRRHH-MP_Q

1.       Documento  Notificado:  RESOLUC16N  DEL 6RGANO SANCIONADOR N°  109-2021-OS-PAD-MPC. (13/07/2021).

2.      Texto  del  Acto  Administrativo:  SE  RESUELVE  SANCIONAR  CON  SUSPENsldN  SIN  GOCE  DE  REMUNERACIONES  POR  EL
LAPSO (...):  Por imputaci6n  de falta de cafacter disciplinario,  en virtud a  la  Ley Servir 30057 y su  Reglamento  D.S.  040-2014-PCM:

rR?TELCRtMRA'€Rroe;;::ea'Sr.MAR'°SEGUNDOCAMPOSGONZALEsensucentrolaboraloensudomic"ioreaiubicadoen.
3.      AutoridaddepAD         :  OFICINAGENERALDEGET16N  DE  RECURSOS  HUMANOS
4.       Entidad:                              :   MUNICIPALIDAD  PROVINCIAL DE CAJAMARCA

Av, La Alameda de los Incas-Complejo Gran "Qhapac flan".

5.      Efecto d® la  Notificaci6n.

Fecha: ........ /   07    /2021       Hora: ....

CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  y/O  RESOLUC16N);  PROCEDE:   EL  DESCARG0  Y/O  RECURSOS  DE  IMPUGNACION  (PAPA  LOS

D.E^s,cA_R_G~p?.9_5.D_its_TAB,LEsypARALO.s_pEc_u_Rsc>s,MpuGNATOR,OsESDEi5DiASHAB,LEs_ART.;]i-a-T],-7O-isE;.D:;;O`.O'idr:z6Ti.
PCM -REGLAMENTO  DE  LA  LEY  SERVIFI  N°  30057).

OBSERVACIONES

HORA y FECHA DE NOTiFicAcioN.  f{f.;.ft:iTIC`.. in      del      JS.../   o7 /2o2i
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